
保護者の皆様

松風幼稚園評価についてのアンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。

集計をまとめましたので、ご報告させていただきます。
ご意見を大切に受け止め、今後の保育に生かしていきたいと思います。

今後とも、ご協力のほどよろしくお願いいたします。

　　　　　　　　　項　　　目               Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無回答

1 幼稚園に喜んで通園している。 95% 5% 0% 0% 0%

2 クラスに友達がいる。 95% 5% 0% 0% 0%

3 自分の思っていることを先生や友達に言える。 64% 36% 0% 0% 0%

4 幼稚園の行事に喜んで参加している。 95% 5% 0% 0% 0%

5 絵本の読みとどけを楽しみにしている。 86% 9% 0% 0% 5%

6
幼稚園は、子どもが基本的生活習慣を身につけ、心地よく生活で
きるように取り組んでいる。

82% 18% 0% 0% 0%

7
幼稚園から、地震や台風など、緊急の場合の対応について知らさ
れている。

86% 14% 0% 0% 0%

8 幼稚園では、子どもの安全に関する適切な指導が行われている。 82% 18% 0% 0% 0%

9
幼稚園は、健康管理について保健だよりなどで保護者に伝えてい
る。

100% 0% 0% 0% 0%

10 幼稚園は、子どもの健康状態を十分把握している。 73% 27% 0% 0% 0%

11 幼稚園は、一人一人を理解し、個々に応じた指導を試みている。 91% 9% 0% 0% 0%

12 幼稚園は、小学校や地域との連携を大切にしている。 95% 5% 0% 0% 0%

13 先生たちは、協力して教育活動にあたっている。 95% 5% 0% 0% 0%

14 先生に子どものことについて相談できる。 86% 14% 0% 0% 0%

15
幼稚園の情報を園だより・クラスだより・ホームページなどを通
じてわかりやすく保護者に伝えている。

91% 9% 0% 0% 0%

16 幼稚園は、季節に応じて適切な環境を準備している。 82% 18% 0% 0% 0%

17 幼稚園は、施設や設備を目的に応じて有効な活用をしている。 95% 5% 0% 0% 0%

18
幼稚園では、地域の子育て支援として、まつのこクラブや園庭開
放などを積極的に行っている。

86% 14% 0% 0% 0%

※同様の意見はまとめてあります。
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平成29年3月6日

川西市立松風幼稚園

園長　立花　美貴

        実施期間　　 平成29年2月22日～2月27日
＊　Aあてはまる　Bややあてはまる　Cあまりあてはまらない　Dまったくあてはまらない

平成２８年度　学校評価についてのアンケート集計報告

 配布数　28  回収数　22

○その他のご意見

子どもは、幼稚園が大好きで毎日楽しく通っています。
先生方にもよくしていただいて、とても感謝しています。

松風幼稚園に通うことが出来て良かったです。
毎日、楽しそうに通園させていただいております。

いつもありがとうございます。

全て子どもたちのためにとてもよくしてくださってありがとうございます。

２年間親子共にとても楽しかったです。ありがとうございました。
ホームページをもう少し活用してほしい。
行事ごとに限らず、日常の活動の場面などを知れると嬉しい。

少人数の良さだとは思いますが、ひとりひとり丁寧に見て頂いて、ありがたく思っています。送迎時に
門前で見守ってもらえるので、とても安心します。ありがとうございます。


